



学校拒绝家长入校,鼓励新生独立报到

找错校区女生急得直掉泪

本报泰安9月1日讯(记者白雪) 1日,不少学校初一新生报到,2日中小学正式开学,泰山学院附属中学和泰山双语学校迎来新学生。为了避免拥挤,鼓励学生自立,学校要求家长不得进入学校帮孩子找班,让学生自己寻找,但仍有家长不放心站在校外不肯走。大多数孩子迅速找到班级,还有三四个孩子找半小时没找到,原来是找错学校。

泰山学院附属中学内有泰山双语学校,1日两所学校初中新生同时报到,附中学生从南门进,双语学校学生由西门进。“让孩子自己进来找,家长不要再进来了,孩子能找到。”一位老师在学校西门提醒。

在西门前的胡同张贴着学校名称、班级名称、学生姓名、小学毕业学校,孩子们挤在红榜前找名字,“我在这,我是双语五班的。”一位男生高兴地冲校门外的家长挥挥手,迅速跑到操场班级队伍里。

8点50分,操场上不断有孩子报到加入队伍,而20多位孩子找了半个多小时还没找到班级,老师问完名字陪着一起找。“老师,怎么没我的名字



学生们自己找班级。本报记者白雪摄

啊?”老师让他再仔细找找,不一会儿,帮她找到班级。

“老师,我从头到尾把所有班都看了一遍,就是没我。”一位姓宋的女生冒着汗带着哭腔说。当老师问完才知道,她并不是泰山双语学校而是泰山学院附属中学。

“你找错校区了,你应该在学校南边的教学楼里找,这里肯定没你的名字。”小女生背着书包赶紧往南边跑,还有两三个孩子一经提醒才知道,他们都找错校区了,忙追过

去。

在泰山学院附中南边教学楼内,一楼层道内贴着学生所在班级,除了刚刚跑错地方的几个学生,所有学生已开始集合完毕往教室走,这几个孩子更着急了,多亏学校老师帮忙,才迅速找到班级。

泰山学院附中贾老师说,让学生们单独报到,就是要培养他们自立的能力,小学的时候凡事都靠家长,到了初中得有主动意识了。

“难免有几个小马虎,在

张榜的名单上都写着学校名字,他们也可能太兴奋了,也没注意看学校名称,光顾着自己名字了。没关系,迟到一会儿没影响,今天上午主要讲一些有关学校的规章制度,等2日正式开始军训。”一位班主任说。

等到学生都进入班级,还有一些家长站在校门外不肯走。“感觉不大放心,不知道有没有孩子认识的同学啊,也不知道新学期开始孩子适应的怎么样。”

五位学生要去新加坡读高中

本报泰安9月1日讯(记者白雪) 8月30日,泰安一中新生报到,在他们中有两位学生已通过教育部奖学金计划,将去新加坡留学,今年泰安市共有5位初中生通过测试。

8月30日,学生们都在领军训服,而有两位女生却在一中办公楼前拍照留念。“我们为了考进一中奋斗了4年,现在通过新加坡德明中学的考试,准备去那读书。”泰安市实验学校初四毕业生朱砚楠说。

她的同校朋友杨旭一也通过了测试。她说,新加坡开学晚,两人会在11月中旬去,看着同学们都开学了,也想去感受一下。

据了解,今年泰安市共5位学生通过新加坡德明中学的考试,SM1的生源主要来自全国各省市特定重点中学应届优秀初中毕业生,新加坡德明中学在泰安的对口学校是泰山学院附属中学、泰安市实验学校和泰山中学初中部。

招生选拔考试分为四个部分,分别是英语笔试、数学笔试、向性测试(智商测试——图形推断题)和英语面试。

学生按成绩平行分班 班主任再抓阄“领走”



考试结束学生们走出学校。本报记者白雪摄

本报泰安9月1日讯(记者白雪) 8月30日,泰安市实验学校、泰山学院附属中学、东岳中学、泰山实验中学等城区初中组织分班考试,很多家

长为此特意请假一上午陪孩子。据了解,这些学校全部采用平行分班的形式,每个班各个层次的学生都有,不少家长宽慰孩子别紧张,“第一名和

倒数第一名可能在一个班”。

8月30日上午,泰安市实验学校门口长椅上坐满了家长,“孩子考试,我请了一天假,虽然这次考试应该算整个初中阶段最轻松的一次,但还是觉得很重要。早就和老师打过听,学校是平行分班,不设重点班,心里踏实多了。我家孩子平时学习成绩不算好,和学习好的在一起应该能进步。”

“我家是徐家楼大白峪的,择校来的这所学校,现在就一个孩子,想让他接受更好的教育,有更好的老师授课才放心。”许先生说,并不担心孩子考得好,反而是平行分班,第一名和倒数第一名很可能分在同一个班。

在泰山学院附中和泰山双语学校,中午11点半,孩子们考完两门课,家长允许到校内接孩子。在教学楼楼下,家长们聚集在一起等孩子从考

场出来。“妈妈,作文题是有关‘喜欢’的,很简单啊!”一个女生见到妈妈后很开心地说。

不少孩子聚在一起讨论考试内容,一个男孩说数学题里有一道提到“终点线”,他没看懂什么意思,他的妈妈赶紧宽慰他,“没事,反正平行分班,别想这次考试了,等以后上了初中好好学就行。”

泰安市实验学校初中部一位老师说,平行分班有利于各个层次孩子的学习,假设有10个班,学校会按成绩排名,第一名在1班,第10名在10班,11名在10班,12名在9班,这样依次排序,好像一个“s”形,这样便会分成10个组。“并不是第一名就在1班,10个班的班主任老师已经确定,他们会抓阄,抓到哪个组就带哪个组,十分公平。家长不用担心自己孩子有没有分到重点班。”



骑不得

8月30日,进行完分班测试,不少家长来接孩子,一位初一男生骑上电动车带着家长,擂鼓石大街上车多人多,十分危险。

本报记者白雪摄



站军姿

8月31日,泰安一中2013届2000余名新生开始为期一周的军训。本报见习记者路伟摄

聚焦城市中心 论道泰城发展

2013泰安城市发展论坛即将盛大启幕

“推进富民强市,建设幸福泰安”的奋斗目标加速了泰安发展步伐,千亿级经济体量助推城市发展进入快车道。以旅游著称的国家历史文化名城,如何实现城市的升级发展,如何在新经济形势下保持快速发展,变革城市空间格局,实现泰安腾飞的宏伟伟业?

9月3日,上午8时,在东尊华美达一楼至尊宴会厅,泰安万达广场将主办主题为“聚焦城市中心 论道泰城发展”的城

市发展论坛,特邀中国房地产及住宅研究会副会长、高级城市规划师、房地产理论界泰斗级专家顾云昌教授以及中国住建部政策研究中心主任兼中国社会科学院研究生院城乡建设经济系副主任秦虹教授,与业内权威专家、学者共聚一堂,共同探讨三四线城市房地产政策导向以及房地产未来发展方向,展望新形势下的泰安未来发展宏图,阐述时代发展轴的发展前景,揭秘城市

发展导向,探寻泰安繁华未来。万达集团作为中国商业地产领军企业,25年纵横全国70余城,缔造100余座万达广场,开业即商圈,铸就了一个又一个城市繁华新中心。无论是从万达广场品牌独有的影响力,还是万达广场自成中心的区域价值提升力来看,万达广场都是区域发展的驱动力,城市繁华的引擎。如今,66万方泰安首席国际级城市综合体——万达广场的登陆,给泰安这座历史悠久

的文化名城带来了新的发展机遇!作为泰安时代发展轴三期工程的重点项目,泰安万达广场由大型购物中心、城市商业步行街、五星级酒店、5A甲级写字楼、全能SOHO组成,是集购物、休闲、餐饮、娱乐、商务、文化多功能为一体的大型城市综合体。项目建成后,不仅会成为泰安时代发展轴核心商圈,更能成为区域发展的强力引擎,助力泰安城市商业变革升级,铸造泰安城市新中心。

“健康人生·山农大蜂业”

蜂产品知识调查问卷获奖名单

山农大蜂业公司联合本报在8月14日-29日开展的蜂产品知识调查问卷活动,得到了广大市民的大力支持,共收到问卷2886份,其中有效问卷2618份,经现场抽奖,有下列人员获奖。名单如下:

一等奖:张成友
二等奖:陈明琨
徐宗林

三等奖:吴秀刚
宋洪娟 全德民 李光
李运平

领奖地点:请获奖人员持本人身份证到山农大蜂业公司农大店(岱宗大街101号,农大南门东200米)领取奖品。

领奖时间:2013年9月2日——9月8日18:00。逾期视为自动放弃。